

威立雅供热 增加一台锅炉 提前蓄热

生活报讯(记者仲亮)8日,哈市迎来入冬第一场降雪,气温也随之下降,为积极应对近期大幅降温及暴雪天气,保证用户供热质量,威立雅(哈尔滨)热电有限公司在现有运行4台220t/h蒸汽锅炉的基础上,5日中午已增加启动一台168MW热水锅炉,保障热源供给充足。

据了解,该公司燃煤储备充足达

40万吨以上,开展运行人员技能培训和供热应急演练,全方位提升应急处理能力;开展人员、设备等方面安全风险研判和隐患排查整治,强化设备巡视检查并严格遵守“两票三制”,运行人员加强监督质量、巡检质量,不断提升设备可靠性、稳定性,确保供热安全稳定。同时,考虑到气温下降,威立雅(哈尔滨)热电有限公司在热网运行调度方面,将

相应提高供热参数,确保供温、供压可以满足热用户需求,保障居民可以住上暖屋子。

对热用户检修和上门服务方面,认真开展安全生产检查和隐患排查整治,在坚决落实各项防疫措施的基础上,加强供热设施、管网的巡检巡查,发现问题立即整改、消除隐患,确保用户的诉求问题得到妥善解决。对突发事故应对上,公司目前已组建两支热网运行保障抢险队,按照已制定的应急预案,最大限度确保抢险人员、物资和设备工具配备,应急通讯网络24小时畅通,抢险应急队伍处于24小时备战状态。确保突发故障时反应迅速、处置及时。针对此次极寒天气,该公司相关负责人表示,已做好充足准备,并已提前为大网蓄热,提高热网供水温度,确保老百姓能温暖度过此次寒流。

哈热供热公司

三台机组火力全开

生活报讯(记者仲亮)8日,哈尔滨进入了“速冻”降温模式,城市被雨雪覆盖,气温直降6℃以上。作为哈尔滨主城区最大的热电联产企业之一,哈尔滨热电有限责任公司供热公司千方百计做好机组运行维护、燃料供应等工作,及时回应群众诉求。

据了解,公司成立保供领导小组和工作小组,严格执行领导在岗带班值班制度和重大事项报告制度。运行人员增加设备巡视检查频次,加大设备隐患排查治理力度,加强机组主辅设备、热网设备、公用系统的维护消缺管理,实行24小时值班制度,对重点部位、重要设备进行专人专责盯守,确保缺陷处理随叫随到。

针对极端风雪天气,做好各项防寒防冻工作,确保机组设备安全稳定运行。千方百计解燃“煤”之急,超前谋划储煤工作,完善极寒天气等特殊条件下的安全生产和发电

供热保障方面的应急预案,开展人员技能培训和供热应急演练,全方位提升应急突发事件处置能力。

目前,哈热公司三台机组火力全开,热网加热器全部投入运行,工作人员紧盯天气温度变化,及时做好运行参数调整和提温工作,确保温暖“不掉线”。规范供热服务接件、派单、处理、回访、督办、报备、闭环管理流程,明确工单处理时限、服务规范、接件回访工作要求、监督管理和考核办法,实现供热优质服务全流程管控,专项开展工作人员和窗口服务人员岗位技能培训。

哈热公司千方百计提升供热服务质量,供热服务不断延伸至社区、下沉至用户家中,对居民小区用户坚持做好“访民问暖”,成立由公司领导亲自带队的7个供热回访小组,通过开展入户调查、回访等方式,切实解决供热过程中的各种问题。

滑倒摔伤市民明显增多

出门试试“企鹅步”“小碎步”

生活报讯(王魁 高军震 记者周琳文/摄)7日晚,哈尔滨迎来了第一场雪,在注意防寒保暖的同时,出行时也要注意防滑、防止摔伤。据了解,从7日夜间到8日上午,哈市摔伤患者明显增多。为此,记者采访了骨科专家。

从7日晚间到8日上午,哈尔滨市第五医院骨科门诊患者明显增多。“从就诊情况来看,大部分摔伤市民都是桡骨远端骨折。雪天路滑,人们在滑倒时会下意识地用手支撑身体,在巨大冲力作用下,手腕就成了最容易受伤的部位。”哈市第五医院骨科六病区医生刘琨宇说。

“很多患者在摔倒后急于站起来,这样的做法是不对的。”刘琨宇表示,一旦意外摔倒,患者要评估一下身体受伤程度,如果出现肢体严重肿痛、活动功能受限等情况,



保暖、防滑的鞋,女士最好不要穿高跟鞋出行。

医生提醒,白天气温上升,冰雪融化,夜晚气温降低路面开始结冰,所以赶早出门的市民一定要小心,老人、孩子早晚尽量不要出门。如必须出门,也要注意走路姿势,尽量含胸、微躬腰,保持“企鹅步态”,身体重心在脚下,同时双臂微微张开保持平衡,前行时以小碎步为主。

大庆发布暴雪道路结冰橙色预警信号

生活报讯(记者郭登攀)8日,记者从大庆市气象台获悉,8日9时30分升级发布暴雪橙色预警信号。9时45分升级发布了道路结冰橙色预警信号。

据悉,目前肇源降雪量已达13mm,肇州降雪量已达9mm,且都将持续,预计未来大庆大部分地区降雪量将达10mm以上。

福彩3D 第21298期 285	体彩超级大乐透
福彩1062 第21298期 967260+0	第21128期
福彩36选7 第21128期	14 17 18 23 27+05 08
09 15 17 22 33 34 35+18	体彩排列3
福彩22选5 第21298期	第21298期 589
02 03 09 16 20	福彩排列5
七乐彩 第21128期	第21298期 58981
04 08 11 14 15 18 26+16	

保暖、防滑的鞋,女士最好不要穿高跟鞋出行。

医生提醒,白天气温上升,冰雪融化,夜晚气温降低路面开始结冰,所以赶早出门的市民一定要小心,老人、孩子早晚尽量不要出门。如必须出门,也要注意走路姿势,尽量含胸、微躬腰,保持“企鹅步态”,身体重心在脚下,同时双臂微微张开保持平衡,前行时以小碎步为主。

2021/11/9
星期二
辛丑年十月初五



暴雪袭多地 我省进入二级应急响应

A02

哈市发布防范应对重大气象灾害通告

公职人员居家办公 居民非必要不外出

A02

冻雨突袭 全城应战

冻雨中托举电缆

爬塔破冰排除故障

全力处理倒伏树木

昼夜坚守推车不停

记者节 他们顶风冒雪在帮办

“帮办记者团”已解决1200余求助问题

A09



有难事找帮办

龙头新闻·生活报帮办记者团:	水电气网购帮办李威兵 17800590259
供暖帮办仲亮 17800590263	教育帮办吕晓艳 17800590267
旧改帮办梁晨 17800590256	医疗帮办周琳 17800590260
出行帮办栾德谦 17800590257	旅游帮办薛宏莉 17800590261

民政帮办于海霞 17800590264
社区帮办史天一 17800590267
社区帮办肖劲彪 15590881052
首席帮办李丹 17800590268